

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

28 ЯН. 1956

Ленинград

Газета №

Китайские артисты продолжают гастроль по Советской стране

Коллектив Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы, с большим успехом закончивший гастроль в Ленинграде, провел здесь вчера последний день. Китайские артисты продолжали знакомиться с жизнью ленинградцев, с историческими и культурными ценностями.

Деятели китайского театра побывали у ленинского памятника — палаша в Разливе. Гости посетили Управление культуры Исполкома Ленсовета, беседовали по вопросам искусства с руководящими работниками управления. Делегация присутствовала также на представлении в Ленинградском цирке. Директор цирка В. А. Цветков от имени мастеров циркового искусства и зрителей тепло приветствовал гостей. Артистка Ли Юй-жу преподнесла работникам цирка цветы и поблагодарила собравшихся за горячую овацию, которую они устроили членам делегации.

В книге отзывов о работе китайского театра много теплых, полных восхищения записей, которые сделаны людьми различных профессий. Народные артисты РСФСР Н. М. Дудинская и Б. М. Сергеев пишут: «Впервые мы имели возможность

восхищаться замечательным искусством китайского народа во время нашего пребывания в Китае в 1949 году. Сегодня мы видим, как искусство нового Китая обогащается народной мудростью. Мы счастливы приветствовать в городе Ленина наших китайских друзей». Писатель А. А. Морозов отмечает: «Шанхайский театр пекинской музыкальной драмы — театр высокой правды искусства. Для меня это было прежде всего необыкновенное зрелище, праздник, поражающий мастерством цвета, ритма, пластикой, культурой сценического движения, ясностью и четкостью композиции всего театрального действия, утонченностью и изяществом игры актеров — прежде всего мудрого и проникновенного артиста Чжоу Сянь-фана».

Вчера Исполком Ленсовета устроил прием в честь коллектива Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы. Заместитель председателя Исполкома Л. П. Чернявская и руководитель театра выдающийся китайский артист Чжоу Сянь-фан обменялись на приеме речами.

Вчера вечером коллектив театра выехал на гастроль в Таллин.

(ЛенТАСС)